



**УКРАЇНА**

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**ПРОТОКОЛ № 2**

засідання

**Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії  
при Івано-Франківській обласній державній адміністрації**

від 26 грудня 2018 року

---

**Головував:**

Голова комісії

Савка М.В.

**Присутні:**

Члени комісії:

Андрієшин І.П., Белей С.І., Васишин І.В.,  
Васьків І.В., Галюк Н.Д., Гурський Р.Й.,  
Єнкова А.С., Жовтуля Г.М., Кишенюк В.В.,  
Мартинів О.В., Мельничук Г.О., Пачків В.В.,  
Сендецький М.П., Таравський В.С.,  
Черняк О.В., Шевага Л.В., Фіглевський В.М.

Запрошені:

за списком (додається).

**Порядок денний:**

1. Організація та виконання заходів, зазначених у протоколі № 2 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України від 09.10.2018 року та доручення першого заступника голови Держпродспоживслужби України від 22.11.2018 року № 602-10-06/50 щодо стану існуючих місць захоронення тварин.
2. Виконання заходів, зазначених у протоколі № 1 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при обласній державній адміністрації від 26.03.2018 року.
3. Про затвердження концепції протиепізоотичних заходів в Івано-Франківській області на період 2019-2020 років.

## **Виступили:**

перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова ДНПК при ОДА Марія Савка;

начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області Роман Гурський;

начальник відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпеки харчових продуктів та ветеринарії Головного управління Держпродспоживслужби в області Іван Васьків;

завідувач сектору мисливського господарства обласного управління лісового та мисливського господарства Геннадій Мельник;

голови ДНПК при Богородчанській, Галицькій, Городенківській, Долинській, Калуській, Коломийській, Косівській, Надвірнянській, Снятинській та Тлумацькій районних державних адміністрацій.

## **Вирішили:**

1. Інформацію доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до уваги.

2. Провести засідання Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях та міських радах міст обласного значення, на яких розглянути питання організації та виконання заходів протоколу № 2 засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при обласній державній адміністрації від 26 грудня 2018 року.

*Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при райдержадміністраціях та міських радах міст обласного значення;  
Районні, міські управління та відділи Головного управління Держпродспоживслужби в області.*

*Термін – до 31.01.2019 року.*

3. Забезпечити контроль за недопущенням перевезення живих тварин, сировини та продукції тваринного походження без супровідних ветеринарних документів, припиненням діяльності стихійних ринків, торгівлею живими тваринами та харчовими продуктами з них в місцях, де торгівля заборонена.

*Головне управління Національної поліції в області;  
Районні державні адміністрації;  
Міські ради міст обласного значення*

*Термін – постійно*



4. Привести існуючі місця захоронення тварин до вимог наказу Державного комітету ветеринарної медицини від 27.10.2018 року № 232 «Про затвердження Правил облаштування і утримання діючих (існуючих) худобомогильників та біотермічних ям для захоронення трупів тварин у населених пунктах України».

*Богородчанська, Городенківська, Долинська, Калуська, Косівська, Снятинська та Тлумацька районні державні адміністрації.*

*Термін – до 01.05.2019 року*

5. Провести перевірку існуючих місць захоронення тварин на виконання пункту 4 протоколу засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при обласній державній адміністрації від 26.12.2018 року № 2, у випадку необхідності, вжити законні заходи впливу для приведення вказаних об'єктів до відповідності Правил.

*Богородчанське, Городенківське, Долинське, Калуське, Косівське, Снятинське та Тлумацьке районні управління та відділи Головного управління Держспродспоживслужби в області.*

*Термін – в період з 01.05.2019 по 15.06.2019 року*

6. Забезпечити виконання плану протиепізоотичних заходів з профілактики основних інфекційних і паразитарних хвороб тварин в області на 2019 рік. Забезпечити проведення вакцино-профілактичних заходів проти сибірки великої рогатої худоби, дрібної рогатої худоби та коней відповідно концепції проведення протиепізоотичних заходів в Івано-Франківській області на період 2019-2020 років.

*Районні, міські управління та відділи Головного управління Держспродспоживслужби в області.*

*Термін – протягом 2019 року*

7. Забезпечити наявність у закладах охорони здоров'я достатньої кількості імунобіологічних препаратів для профілактики та лікування сказу і лікування ботулізму.

*Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації.*

*Термін – постійно*

